

# Олена Кіфенко

м. Кропивницький

## Професійний досвід

### **2019 – донині МОНІТОРИНГОВА ЕКСПЕРТКА В УКРАЇНІ, Проєкт технічної допомоги ЄС з оцінки впливу та моніторингу діяльності громадянського суспільства у країнах Східного Партнерства, Particip GmbH**

Підготовка єдиного портфоліо грантів та субгрантів проєктів громадянського суспільства, фінансованого в Україні Європейським Союзом. Моніторинг програм і проєктів громадянського суспільства у процесі їхнього впровадження та після на запит Європейської Комісії та Делегації ЄС в Україні. Оцінка проєктів з огляду на дизайн, релевантність, ефективність, відповідність результатів запланованим очікуванням та життєздатність здобутків. Оцінка прозорості та ефективності процесу субгрантування. Збір та опрацювання історій успіху. Ситуативний моніторинг окремих аспектів діяльності громадянського суспільства в Україні на запит Делегації ЄС.

### **2012 – 2019 МІЖНАРОЖНИЙ ДЕПАРТАМЕНТ TRANSPARENCY INTERNATIONAL УКРАЇНА, Керівниця та менеджерка відділу, проєктна координаторка**

Налагодження та підтримка комунікації з міжнародними партнерами, донорськими організаціями та медіа, а також всередині мережі ТІ. Просування порядку денного ТІ Україна на міжнародній арені, інформування міжнародних партнерів про антикорупційні процеси в Україні. Координація міжнародних проєктів та аналітичних досліджень ТІ Україна (наприклад, ініціативи, спрямовані на моніторинг бюджетування і витрат місцевих урядів; Оцінювання національної системи доброчесності; проєкти, спрямовані на розвиток та підтримку регіональних антикорупційних активістів), організація міжнародних заходів, участь у розробці концепцій проєктів та програм ТІ Україна, та написанні грантових заявок.

### **2006 – донині ІНШИЙ ПРОФЕСІЙНИЙ ДОСВІД**

Досвідчена письмова та усна перекладачка (синхрон та послідовно). У різні роки працювала адміністраторкою бюро перекладів, журналісткою молодіжної газети та ведучою прямих ефірів на телебаченні, переклала 4 книги художньої літератури.

### **ОСВІТА 2013 – Бакалавр української філології, Кіровоградський державний педагогічний університет**

### **2011 – Магістр перекладу, Кіровоградський державний педагогічний університет**

- Гарні знання громадського сектору та донорської спільноти в Україні

### **ПРОФЕСІЙНІ ЯКОСТІ**

- Сильні комунікативні навички на різних рівнях та гарний досвід нетворкінгу
- Широкий досвід міжнародної співпраці
- Добрі аналітичні здібності
- Досвід моніторингу та оцінки
- Лідерські якості та досвід менторингу